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ZPU.272.47.2022
Wszyscy Wykonawcy

bioracy udzial w postepowaniu
o udzielenie zamowienia publicznego

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
art. 275 pkt 2 na dostawe przelgcznikdw sieciowych na potrzeby Jednostek

Podlegtych

Wyjasnienie tresci SWZ

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) - zwanej dalej ,Pzp”,
Zamawiajacy udostepnia tres¢ zapytania wraz z wyjasnieniem, bez ujawniania zrodta

zapytan na stronie internetowej prowadzonego postgpowania.

Pytanie nr 1

W "Opis przedmiotu zamdwienia / Opis oferowanego sprzetu" - Zatacznik nr 1 do SWZ
postepowania - ZPU.272.47.2022, w punkcie 7 - Zamawiajgcy podaf jeden z wymogow -
"Catkowity pobdér mocy urzadzenia nie moze przekraczac 35W". Czy Zamawiajacy
zaakceptuje przy wyborze oferty urzadzenie, ktérego catkowity pobdr mocy nie przekroczy
52w ?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy nie dopuszcza dostarczenia urzadzen, ktorych catkowity pobdr mocy

przekroczy 35W.

Pytanie nr 2

W "Opis przedmiotu zamodwienia / Opis oferowanego sprzetu"” - Zatgcznik nr 1 do SWZ
postepowania - ZPU.272.47.2022, w punkcie 7 - Zamawiajacy podat jeden z wymogow -
"Urzgdzenie musi by¢ wyposazone w min. 48 gigabitowych portéw RJ45 oraz min. cztery
porty SFP/SFP+. Nie sq dopuszczane porty SFP/SFP+ wspodtdzielone z portami RJ45 (tzw.
~combo”)". Czy Zamawiajacy zaakceptuje przy wyborze oferty urzgdzenie, ktdre posiada
48 portow Gigabit Ethernet oraz 4 porty SFP/SFP+, w tym dwa te porty (dodatkowo), mogg
by¢ wspotdzielone z portami 10 Gigabit Ethernet RJ45 (miedziane) ?



Odpowiedz nr 2
Zamawiajacy podtrzymuje minimalne wymagania parametréw technicznych zapisanych

w opisie przedmiotu zamowienia.

Powyzsze wyjasnienia sg integralng czescia SWZ i sa wigzace dla Wykonawcdow.




